Дом здравља „Чачак“ Чачак
Број: 1777/2
05.06.2017. године

Чачак

На основу члана 63 став 3, а у вези става 1. Закона о јавним набавкама (Сл. гласник РС, 124/2012, 14/2015 и 68/2015) и захтева за појашњењем у вези са припремањем понуде заинтересованог лица заведеног код наручиоца под бројем, 1879 од 02.06.2017. за јавну набавку Лабораторијски потрошни материјал са закупом апарата за потребе Дома здравља „Чачак“  Чачак (двогодишње потребе), у отвореном  поступку, број јавне набавке 12/2017, наручилац доставља појашњење и врши измену конкурсне документације како следи:
Заинтересовано лице је у свом захтеву за појашњење у вези са припремањем понуда заведеног код наручиоца под бројем 1879 од 02.06.2017.  поставило питања за партију 4, 11 и 12. За партију 4 је заинтересовано лице је постaвило питање по ком критеријуму се врши набавка реагенаса и потрошног материјала за апарат Адвиа 1200 и на који начин је дошао у власништво наручиоца, као и да ли је то урађено у складу са дописом РФЗО-а, број 54-1635/12 од 30.03.2012. године. Да ли би понуђачи могли да понуде апарат у закуп за партију 4, као и каква је одлука наручиоца у погледу предлога донације од 17.05.2047. године.  За партију 11, да ли ће наручилац прихватити ако понуђач прихвати 2 паковања које садржи 12 узорака и да ли спољне контроле морају бити сертификоване? За партију 12 да ли је за наручиоца прихватљиво да контролни материјал који се састоји од два сета са стабилношћу од 28 дана у укупној количини за несметан рад наручиоца? Ово и из разлога што стабилност контрола од 30 дана има само један понуђач.
Одговор наручиоца
У вези питања за партију 4 наручилац истиче следеће: 
Одлуком Управног одбора наручиоца, број 470/47-4 од 28.03.2017. године прихваћен је предлог предузећа Еуродијагностика доо Нови Сад за пренос права власништва на биохемијском анализатору Адвиа 1200 за потребе Службе лабораторијске дијагностике Дома здравља „Чачак“ Чачак. На основу Одлуке Управног одбора наручиоца закључен је уговор о преносу власништва апарата за који се набављају реагенси и потрошни материјал. Даље то значи да се у предметном поступку за партију 4 морадати понуда за реагенсе и потрошни материјал за апарат Адвиа 1200 и није дозвољено понудити апарат у закуп за наведену партију. Поред наведеног наручилац истиче, да уколико заинтересовано лице у својој палети производа поседује биохемијске анализаторе упућује се да понуду поднесе за партију 10 за коју се траже реагенси, потрошни материјал и апарат у закуп. Допис РФЗО-а на који се заинтересовано лице позива у свом захтеву за појашњење није од значаја у ситуацији када РФЗО здравственим установама обезбеђује средства за лабораторисјки потрошни материјал, а не и за медицинске апарате. Чињеница да наручилац није доставио одговор на предлог донације од 17.05.2017. године коју је доставило наручиоцу заинтересовано лице није од значаја у овом поступку обзиром да је наручилац сагласно члану 61 ЗЈН-а припремио конкурсну документацију тако да заинтересована лица могу поднети понуде, а што не спори ни заинтересовано лице.
У вези питања за партију 11 наручилац истиче следеће:

Увидом у образац понуде који је саставни део конкурсне документације утврђено је да је омашком наведена количина од 4 паковања, па се мења конкурсна докуметација за партију 11 у делу количина у обрасцу понуде тако што се број 4 замењује бројем 2 (1 паковање са 12 узорака за 12 месеци → 2 паковања 24 узорка за 24 месеци).
У вези питања за партију 12 наручилац истиче следеће:
Прихавата се сугестија заинтересованог лица, па се прописује стабилност контрола на минимално од 28 дана уз обавезу заинтересованог лица да за недостајући број дана о свом трошку обезбеди довољан број контрола како би наручилац обезбедио континуитет у пружању здравствене заштите и обезбедио да се хумане контроле раде по систему „дан на дан“.
За комисију за јавне набавке

Бранко Јевтовић, дипл. правник

Службеник за јавне набавке по

Уверењу Управе за јавне набавке, број 152-02-253/2015-1040

од 18.05.2015. године и Сертификату, број 00585 од 30.11.2015. године

ангажован од стране наручиоца
