Дом здравља Чачак
Број: 4955/1
26.12.2016. године

ЧАЧАК
На основу члана 63, а у вези става 2. Закона о јавним набавкама (Сл. гласник РС, број 124/2012, 14/2015 и 68/2015) и захтева за појашњењем у вези са припремањем понуда заинтересованог лица заведеног код наручиоца под бројем 5034 од 23.12.2016. године за јавну набавку Средства за одржавање хигијене  за потребе Дома здравља „Чачак“ Чачак  (на период од једне године)  у поступку јавне набавке мале вредности, број 35/2016 комисија наручиоца доставља појашњење конкурсне документације:
Заинтересовано лице је у свом захтеву за појашњењем у вези са припремањем понуда заведеног код наручиоца под бројем 5034 од 23.12.2016. године затражило појашњење Решења Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре – Управа за транспорт опасног отпада, којим се одобрава тип амбалаже за транспорт опасног отпада.

Одговор наручиоца
Чланом 15 став 1 Закона о транспорту опасног терета (Сл. гласник РС, број 88/2010) је прописано: “Одобрење за тип амбалаже, односно посуде под притиском или цистерне за транспорт опасног терета је исправа коју издаје Управа на основу Извештаја о испитивању и о томе обавештава јавност на утврђен начин”.
Чланом 13. став 1. Закона о транспорту опасног терета (Сл. гласник РС, број 88/2010) је прописано: “Учесник у транспорту опасног терета дужан је да употребљава тип амбалаже, односно посуде под притиском или цистерне који има одобрење и важећи извештај о испитивању амбалаже, односно посуде под притиском или цистерне за транспорт опасног терета (у даљем тексту: Извештај о испитивању), у складу с прописима из члана 2. став 2. овог закона и других прописа”. 
Из наведеног проистиче да је одобрење за тип амбалаже јавна исправа које у форми решења издаје сагласно члану 9 став 1 Закона о транспорту опасног терета Управа за транспорт опасног терета као орган управе у саставу Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре.
За комисију за јавне набавке

Бранко Јевтовић, дипл. правник

Службеник за јавне набавке по

Сертификату, број 00585 од 30.11.2015. године

ангажован од стране наручиоцa
