Дом здравља „Чачак“ Чачак

Број: 4352/1
08.11.2019. године

Чачак
На основу члана 63 став 3, а у вези става 2. Закона о јавним набавкама (Сл. гласник РС, 124/2012, 14/2015 и 68/2015) и захтева за појашњењем у вези са припремањем понуде заинтересованог лица заведеног код наручиоца под бројем, 4395 од 06.11.2019. године за јавну Гориво за моторна возила за потребе Дома здравља „Чачак“  Чачак (једногодишње потребе), број јавне набавке 23/2019 наручилац доставља појашњење конкурсне документације како следи:
I
Заинтересовано лице је у свом захтеву за појашњење у вези са припремањем понуда заведеног код наручиоца под бројем 4395 од 06.112019. године поставило питање у вези додатног услова који се тиче максималне удаљености бензинских станица на територији града Чачак од објекта Дома здравља Чачак, тј. захтевало промену овог услова.
ОДГОВОР НАРУЧИОЦА
У вези питања заинтересованог лица, комисија наручиоца истиче, да је сам захтев за појашњење у вези са припремањем понуда заинтересованог лица неодређен по питању измене спорног додатног услова. Стога, ради одлучивања по захтеву заинтересованог лица неопходно је поставити конкретан захтев у смислу удаљености бензинских станица од објекта наручиоца, како би такав захтев био размотрен.

                                                                       За Комисију за јавне набавке

                                                                      Бранко Јевтовић, дипл. правник

                                                                      Службеник за јавне набавке по

 Сертификату, број 00585 од 30.11.2015. године

                                                                        ангажован од стране наручиоца

